> A
A & 0l & AF 2 E A A
20149 = 20la Ler3 A X< Z MO E Dt
A XS Z MO E o
M sos B DIBES
S sMsE JE0S S4 EERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
XS 3O E 13,658,808 13,869, 960 A211,152
= 695,164
& 5,711,000
J| 135,000
= 283,703
s 6,833,941
S&H2 EHOY OIBtEsE 337,640 459,975 A 122,335
= 7,200
& 70,000
< 6,192
s 254,248
=SMsE NEDE 54 142,160 27,760 114,400
= 7,200
& 70,000
< 6,192
[ia 58,768
SUHHEMNEUSMREHEX A (ZH]) 14,400 12,960 1,440
= 7,200
< 1,872
s 5,328
307 glz2tol & 14,400 12,960 1,440
= 7,200
< 1,872
s 5,328
02 RIZHENEXS 14,400 12,960 1,440
O sOHUEMSOIE MRE HEXH
14,400, 000& 14,400
= 7,200
= 1,872
s 5,328
HEXEts =4 14,800 14,800 0
201 £B-2dH| 4,300 4,300 0
01 At 22/l 4,300 4,300 0
O ger249Hl 4,300
~ =MsENY AREF 2T
7,000 * 2% = 200 2,800
— ARES 2l 15,0003 x10&+103! 1,500
202 44l 1,500 1,500 0
01 = LH 4 Hi 1,500 1,500 0
O sdsENE gRF2 1,500,000& 1,500
301 et d = 1,000 1,000 0
09 HALAHIEA S 1,000 1,000 0
O HdEfXM&E0S ekt nssaA
100,000& » 53 x23| 1,000
307 gl2tol & 8,000 8,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
02 2B AEXS 8,000 8,000 0
O HMEHMELs =4 K& 8,000,000 8,000
SHEMNES20S 2GMHUM X 12,960 0 12,960
= 4,320
= 8,640
307 21201 A 12,960 0 12,960
< 4,320
[ia 8,640
02 BIZHAMNEXS 12,960 0 12,960
O 20U X& 1,200,000& = 128 * 90% 12,960
< 4,320
e 8,640
SMSENENS 4 100,000 0 100,000
& 70,000
s 30,000
307 glz2tol & 10,000 0 10,000
& 7,000
i 3,000
02 QIZtFAE XS 10,000 0 10,000
O M=z NEMG(MEEZ20Y Y S)
10,000,000& * 14l 10,000
& 7,000
s 3,000
402 2I2H X201 M 90,000 0 90,000
& 63,000
s 27,000
01 RIZEAI=2E X 90,000 0 90,000
O AtZ2te| X2AE (SX etd)
90,000,000& * 14l 90,000
& 63,000
i 27,000
SsSSE&=E e 43 195,480 432,215 A 236,735
sS4tE2 AHd =& 83,780 108,020 A24,240
201 Let249] 28,030 35,170 AT,140
01 At 22/l 6,490 15,190 A8,700
O ger24d| 6,490
— s=S¢82 FNHEH 2 Iz
1,500,000& 1,500
— 2 OIHE STEA SHIHE WA
990,000 990
~ SSA2 EEEHER ALY YR
4,000,000 4,000
02 =224l 16,540 14,980 1,560
O &Xt&HN EHOIX RAES2
1,033,333& * 128 12,400

-2 -




A NEHMOAE D
I SpHS O DletE=E
Ee: sEAS AN E4d3 (2 &HH)
5 - 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O &2 Y F=A KX =2 1,320,000& 1,320
O ZHe SA =2 29,000& = 2004 ~ 14 580
O &8s & g8 =2 ¢ 2,240,000& 2,240
03 HAI2 HHI 5,000 5,000 0
O =E4At2 ETEAI 29 3,000,000& 3,000
O R21DHE &3 AFI| A 2,000,000& 2,000
202 044 7,000 7,000 0
01 2L Y| 7,000 7,000 0
O =sEME 2HNH =& | 7,000,000& 7,000
301 LBt A= 2,000 4,100 A2,100
09 HAIAHI EAZ 2,000 4,100 A 2,100
O =53 sH62 & EH IR &Y E
& 2,000,000& 2,000
307 2Iz2t0| A 46,750 61,750 A 15,000
02 QI2tAAMNE X2 46,750 61,750 A 15,000
O NYEME REISAH N
5,000,000& * 70 ©H 35,000
O HRAF AR EATH L edgerA X
1,000& = 3,0000H 3,000
O &dXaAHe 22 =gl X
2,500& = 3,5003 8,750
o LA AEM OIE S 45 =& 102,200 258,700 A 156,500
201 et 9| 1,200 8,700 A7,500
01 AR 22l ] 1,200 4,200 A 3,000
O B9y 1,200
- MEm 28 BYIC M
80,000 = 1504 1,200
303 ZA& 2 3,000 0 3,000
01 LAZ 3,000 0 3,000
O ZEW B R42AH - BRV A4
3,000,0008 = 14! 3,000
307 2Iz2t0| & 10,000 0 10,000
02 It A8 X3 10,000 0 10,000
O stngAal &sAHN MY X AR HE
5,000,000& = 23| 10,000
402 SI2vXH=20| & 88,000 250,000 A 162,000
01 812t X 88,000 250,000 A 162,000
O NBEMHN MILED 2 N
110,000,000& = 2CH = 40% 88,000
EHgHH| X 9,500 9,500 0
307 QI2t0| ™ 9,500 9,500 0




t

=]
wo

X< MO

2N

° S S g [° E ° ° 2 SBE
«© < © © 1< @ SEA BN ot
D 5 S - el b g AERES
Klo < < < <
E
=)
o 0 Yo Yo} o o o o Yo} Yo} o o o o o o o o o
o — D N~ (e} (e} o o N~ N~ o o o o o N N (] N
Yo — o6} < Yo} Yo} o o (2] » (] (e} o (e} o N N~ AN [aV]
o — < = ool NEEN ) — — - < o |wv |wv
o [ee] — ™ ™ ™ — (&)} — —
H3r N -
il
RIS
o o 0 O w n O w Yo} o o o o o o Lo Yo} Yo} o o o o o O O o O O o o O o o O O o o o o
o o o O O N~ O N~ N~ (e} (e} o o o o N~ N~ N~ (e} o o o o O O o O OO o O O Al O Al Al [aN] [N} [aN]
S O IN O ®|©o ¥ ¥ (o |w (v B0 o O ®m|0 s O le e @|le el Yoo @ SO | uwe Y |o o 9
[e)) (o)) o O ©O© DD AN~ o0} N [a\] [aV) — — Y] w o) — N O — N O | — — N O @ < ©O o — — —
H — @ — A @ — — ™ — — [ ™ o — — N~ © © < < <
ar
<
=}
WH WM W W 3 WM
IH = o) oF or [ o)
o o o |ro o o o o
S 0 S U S S S S
< N < H < < < <
or o * o Te) o o o
- - S 5 3 S S
Mo X od - A - -
r 3 n
o o - ol
3D 3 N . ]
< w K
I+ K i o
=3 ® _
. all t+ & W
= K = R [ +
=) 53 = Y =
=3 = = =
o o = 3l Hr £d 140 140 o m ) 0
o iy X0 + i ok 0k KA Ki __a ot
el ™ el — | D |D no ™ iig| oD | D
A E 10 _ la|m W 5 Wiz o 7 |0 d 20 O Ul | &
. - Ok = = g <l <J = | - 1 _ Fil i
- RO = O |7 m S H o S RO S RO ok 0b | 7
| 5 W13 (o e 5 A | A Al A D3 | o
o o oF | 2 | ol 2 DD D D 0 e
RO al ) o ol [ O[& | O |al O al | al ol al o | ol | <
. N = - | = N | = — ~ | oy N~ N |l = | =
=) 20 o |o o o o o | o o =] o |o
g i « « ) 1) ISe) Ul ur |
* o £ Gl 0
< o 1

Ho




A XS Z MO E o

B a2 M4 - SEB2
SR SHME S8 Y ISHH S EERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
— 3sEdE 0|0IX E22 ME
3,000 = 1,000 3,000
— ZESYC S HELY
70,000 «8H »23] 1,120
— Bt =28 EIIE ME S 600,000 600
— MATISH EHE s ZAIEH
300,000 * 2™ * 23| 1,200
— E-marketing & 36,000,000 * 14! 36,000
202 o4 | 1,500 1,500 0
01 2Ll 1,500 1,500 0
O sE4MES BHE 4 | 1,500,000 1,500
307 QI2t0| & 20,000 80,000 A 60,000
02 A2AtAMNE XS 20,000 80,000 A 60,000
O 2SEHE HEFIALY 20,000,000 20,000
SENMS EYME 4(BX) 10,000 17,500 AT7,500
= 4,500
= 5,500
307 212t0| & 10,000 17,500 ANT7,500
o= 4,500
= 5,500
02 QI2tAAMNE X2 10,000 17,500 AT7,500
O KIIIB2ASsH N
2,500,000& * 500 Ml * 40% 5,000
= 2,500
= 2,500
O ZECIAQIIHEY HE X
10,000,000& * 50% 5,000
= 2,000
= 3,000
SsHI3™eE A3 1,671,378 2,934,874 N 1,263,496
2 1,029,000
= 642,378
SENSSEME AL 1,520,000 2,733,000 N 1,213,000
2 1,029,000
= 491,000
SENSSESHLAML(HM|EH)(ZE) 1,470,000 1,370,000 100,000
2 1,029,000
= 441,000
201 et 9| 5,000 3,000 2,000
2 5,000
01 AP 2t 2] H| 5,000 3,000 2,000
O At 22|yl 5,000
— 2Bt H(EYH P, HIOIAE ME S)
2,330,000& 2,330
2 2,330




2N
X ZH -
L= B

el

X' M 0L E o
b

SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
— NERJAS 2gE
100,000 * 3Y x 43| 1,200
2 1,200
— YERFX 2| 7,000& * 39 * 70 1,470
Py 1,470
202 04| 7,200 2,100 5,100
F) 7,200
01 2L Y| 7,200 2,100 5,100
O =2l 20,0008 = 3Y¥ x 120¥ 7,200
2 7,200
207 AT IH & H| 36,513 100,200 NB63,687
2 25,559
= 10,954
01 A2 sS<H| 36,513 100,200 N 63,687
O NEd9aU3ES9H| 36,513,000& 36,513
= 25,559
= 10,954
301 dEtE A= 500 0 500
2 500
09 HAIAH EA= 500 0 500
O s AFA Y 500,000& = 1H 500
2 500
307 QI2t0| & 14,400 14,400 0
02 ABMNEXS 14,400 14,400 0
O MRE 29 X33
1,200,000& = 199 = 128 14,400
401 Al B 20 HI 5,063 4,501 562
F) 3,543
= 1,520
03 A& 20HY| 5,063 4,501 562
O OHA0olAS AL
1,406,387,000& = 0.36% 5,063
2 3,543
= 1,520
403 XX S S K201 A 1,401,324 1,245,799 155,525
) 987,198
= 414,126
02 3J| 2 S Ol CH St CH & AF R B 1,401,324 1,245,799 155,525
O MOl ZAHHI 1,401,324,000& 1,401,324
2 987,198
= 414,126
SZENSSEMLAE A= A2 50,000 30,000 20,000
401 Al HI L 2 0HHI 50,000 30,000 20,000
01 A& HI 50,000 30,000 20,000




2N

X' M 0L E o
b

M molYMe A3
©el: SENSSEMLAY (ol &e)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
| | O AE2 X Zelbl  12,500,0008 * 442 50,000
AMNAHST RN B2 151,378 201,874 50,496
AMARI NS RS 151,378 101,874 49,504
101 @124 ] 18,978 18,074 904
M4JIAH22RER S 18,978 18,074 904
O MUAHT ALS e 18,978
- o2 40, 1202 1 x260 10,432
- =g 40,1209 *12 x522 2,087
— ANeg 4,6592 * 12 +40A| 2t + 122 2,237
— oxg 40,1202 x 19 152 602
— YESIIH 40,1209 * 1% %212 *60%*23] 1,012
- Jlgag 40,1202 12 %260 /44 & 2,608
201 e A b 32,400 33,800 A 1,400
02 ZZ29H| 32,400 33,800 A 1,400
O =222 32,400
- ®ilQa 30,000,000 30,000
- S4R3 1,200,000 1,200
- R0 1,200,0002 1,200
401 AlEHIZL 2 THHI 100,000 50,000 50,000
01 Al& | 99,100 50,000 49,100
O NS X244 99, 100,000%! 99,100
03 Al& S THHI 900 0 900
O AN&Z gREs 100,000,0008! * 0.90% 900
TANY 3,207,730 1,289,130 1,918,600
2 100,000
2 3,107,730
ZHEALE 2l 677,730 359, 130 318,600
2 100,000
2 577,730
ZAHE A2 SR 27,100 97,100 A70,000
201 B2 b 21,600 21,600 0
02 BB 21,600 21,600 0
O BBRZ 2 MA(E+ =) 21,600,000 21,600
202 OF il 2,500 2,500 0
01 2U 01 b 2,500 2,500 0
O 2gZDES 9&(2UY) 2,500,000 2,500
401 Al HIZL 2 THHI 3,000 73,000 A70,000
01 Al& bl 3,000 73,000 A70,000
O AJIXl 2gZDne =y 3,000,000 3,000




A XS Z MO E o

M SAONY

& ZAAES 2 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
=2 HEANE 2E 25,030 22,030 3,000
201 24l 20,110 20,110 0
01 At 2t 2l 20,110 20,110 0
O Z2elde et 5 B10= 15,000, 000 15,000
O 2HHAVS FH4+
70,000 = 129 « 43] 3,360
O O2EFL2RLN =l 1,750,000& 1,750
202 O4dl 4,920 1,920 3,000
01 = LH 4 Hi 4,920 1,920 3,000
O ZAHAHANEAMNSE
20,000 = 4% * 22 » 128 1,920
O s AgdE 34 3,000, 000& 3,000
S AN X 2 B 30,000 30,000 0
401 A& HIZ 2018 30,000 30,000 0
01 A& HI 29,676 29,676 0
O 82 AAMND e ¥ E 29,676
— HAICH &X 24,676,000 24,676
- ®ANE=# 5,000,000& 5,000
03 Al S HHI 324 324 0
O 89 AN E= AIZR0UHI
30,000,000& = 1.08% 324
2dZNE FSIHEAY 3,600 0 3,600
201 et 3,600 0 3,600
02 2324l 3,600 0 3,600
O sZi= &438H A28 Rl
300,000& * 1242 3,600
SAHEZEMAUPIS) 2= 592,000 0 592,000
= 100,000
i 492,000
207 RO 592,000 0 592,000
= 100,000
s 492,000
02 & AR I 592,000 0 592,000
O SAAHEZEZHAPIS) 25
592,000,000 * 14l 592,000
= 100,000
e 492,000
THE A LA 2,350,000 930,000 1,420,000
THEANE SAE=AY 200,000 80,000 120,000
401 Al HIZ 201 I 200,000 80,000 120,000
01 A& HI 198,560 79,280 119,280




A XS Z MO E o

M SAONY

S ZHEAIEAY (&2 &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
O EZ2ANE B, IIEEM S 198,560
— 2O ‘LA ~ SFAIC 198,560, 000& 198,560
03 Al 201l 1,440 720 720
O & HEANE FANEAY AIERUY]
200,000,000& * 0.72% 1,440
THEAIE HII0IEH EX L A2 AMS 200,000 100,000 100,000
401 Al HI 2L 2 0HHI 200,000 100,000 100,000
01 A& HI 198,560 99, 100 99,460
O o0& X0 198,560,000 198,560
03 Al 201 Y] 1,440 900 540
O &J0de EXI0HY AlE =20
200,000,000& * 0.72% 1,440
A= NSsn ¢ ZHEZZ HEAY 100,000 300, 000 A 200,000
401 Al HI L 204 HI 100,000 300,000 A 200,000
01 A& HI 99,100 297,840 N 198,740
O BEDSEHD ¥ 2HHC2 LAY
9,100,000& 99,100
03 Al& 201l 900 2,160 A 1,260
O BEDSSD ¢ 2HHTZ AL20HYI
100,000, 000& *0.90% 900
2AME =FXH2 ZHECZIME MY 400,000 0 400,000
401 Al HI L 2 0HHI 400,000 0 400,000
01 A& HI 397,120 0 397,120
O 2ig X2 ZHEETZ HEAY B4
gl 397,120,000& 397,120
03 Al& 201l 2,880 0 2,880
O &g X2 ZHEZZ HEAY 20
dl 400,000,000& * 0.72% 2,880
NEIHZ~EQAIEZ2L ZHEEZZ WA 150,000 0 150,000
401 Al HI 2L 2 0HHI 150,000 0 150,000
01 A& HI 148,650 0 148,650
O Al 148,650
— S AH| 118,650,000& = 14 118,650
— Al&H| 1,000,000& = 30m 30,000
03 Al& 201l 1,350 0 1,350
O AM&E=20UbI 150,000,000& * 0.90% 1,350
S8 dBZ~-F5322 Z2HEZZ MW 100,000 0 100,000
401 Al HIL 201 100,000 0 100,000
01 Al &bl 99,100 0 99, 100
O AFHI(160m) 99, 100,000& 99,100




A XS Z MO E o

M SAONY

SR ZASAIEAY (chel & 9l)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
03 Al S THHI 900 0 900
O AIZ 20l 100,000,000& * 0.90% 900
HAE ~ 2E28382 Z2HEZZIHE MY 400,000 0 400,000
401 AIEHI L 20 400,000 0 400,000
01 A& HI 397,120 0 397,120
O B4l 177,120,000& * 14 177,120
O A& HI 1,000,000& * 220m 220,000
03 A& =2 THHI 2,880 0 2,880
O AlZ20Hhl 400,000,000& = 0.72% 2,880
HEIZEN ~ ZEAM2 ZHEZZ2HE ALY 200,000 0 200,000
401 AIEHIZ 2018 200,000 0 200,000
1T AIZHI 198,560 0 198,560
O ZEIEFN-ZTAAANZ ZAHEEZ W BH
=l 198,560,000 198,560
03 Al 2 THHI 1,440 0 1,440
O ZEABMN-ZAANZ ZHET2 Ha =20
=l 200,000,000& = 0.72% 1,440
ESQ0HIE ~ 3 E 18582t ZHE S HEALY 360,000 0 360,000
401 AIEHIZ 28I 360,000 0 360,000
01 A& HI 357,408 0 357,408
O 24l 237,408,000& 237,408
O A& HI 1,000,000& = 120m 120,000
03 Al S THHI 2,592 0 2,592
O A2 360,000,000& * 0.72% 2,592
NEz=Sstu~dsEd2 A2 HEAMS 240,000 0 240,000
401 AIEHIZ 2 HHI 240,000 0 240,000
A& HI 238,272 0 238,272
O 24l 138,272,000& * 14 138,272
O Al&Hl 1,000,000& * 100m 100,000
03 Al 20 HI 1,728 0 1,728
O AlZ 2 HbI 240,000,000& = 0.72% 1,728
=32 NIt SEAMY 180,000 0 180,000
> AAYOIE SHAE (=) 180,000 0 180,000
401 Al&HI & 28I 180,000 0 180,000
01 A& HI 180,000 0 180,000
O 3d Hdetsite = ISANHOES 84
180,000, 000& 180,000
258 54 3,997,143 5,585,714 A 1,588,571
= 3,148,000
[ia 849,143




A XS Z MO E o

M oo o
M ACE B4

ol g S 2K SEEUA

it

K
Jn
[
£
o
H

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=4y

M

2
==
£l
Ol
0y

HesS AMA SSFHHAE(ZE) 2,597,143 4,630,000 A~2,032,857

2,168,000
429,143

) of

HEsS AMASSHUIMS(ZE) 2,597,143 0 2,597,143

2,168,000
429,143

H oK

401 AIEHIZ 2 11,150 0 11,150

7,805
3,345

M) of

03 Al 2 THHI 11,150 0 11,150
O AE=20H 11,150,000& 11,150

7,805
3,345

H o

403 A X EHS =0l A 2,585,993 0 2,585,993

2,160,195
425,798

M ol

S| 2SO0l CHStHCH e AL H 2,585,993 0 2,585,993
O Ab&HI 2,585,993,000& 2,585,993

2,160,195
425,798

M of

SIXH ATHA SEHHIAS(ZE) 740,000 955,714 A215,714

518,000
222,000

H o

SIH ATHXNSEFHHAE (ZE) 740,000 0 740,000
518,000
222,000

A o

401 AIEHIZ 2 I 4,662 0 4,662

3,263
1,399

A oR

03 A2 2 THHI 4,662 0 4,662
O 20l 740,000,000& * 0.63% 4,662

3,263
1,399

M oR

403 A X EHHS =0l A 735,338 0 735,338

514,737
220,601

) Of

S 2SOl CH e CH & A& I 735,338 0 735,338
O At HI 735,338,000& * 14 735,338

514,737
220,601

A o

ZEE AKX SSIUHMS(ZS) 660,000 0 660,000
462,000
198,000

A o

ZEH AWK SESEHIA

R

2s) 660,000 0 660,000

462,000
198,000

RUN0=]




AN XS ZHOHHE ot
MY ATS R4
thel: ZEH AT SEZHAMS(ZS) (&)
= _ — d =
CHB - E(BH) - MM - B 0l &t o il Bl RE2
401 A& HIZ 201 I 660,000 0 660,000
& 462,000
e 198,000
01 A& HI 655,842 0 655,842
O HEYH ATHA SESEHIAY 655,842,000 655,842
= 459,089
s 196,753
03 A2 2 THHI 4,158 0 4,158
O FEYH ATA SSEHAME 20
660,000,000& = 0.63% 4,158
= 2,911
s 1,247
MHFES 2,458,432 1,137,317 1,321,115
= 134,364
& 1,049,000
J| 135,000
< 78,172
s 1,061,896
HeHAlE s X 1,946,038 356,926 1,589,112
& 1,049,000
i 897,038
2ATHEHAI E = S 82,680 27,880 54,800
101 @124l 4,200 4,200 0
04 JI2ZtHZ22 a2+ 4,200 4,200 0
O BHANF ST B o2
5,000& = 120 4,200
201 et 8,480 3,680 4,800
01 At 22l 3,680 3,680 0
O 2RAE SAXN =l 1,680,000& 1,680
O ZHHAIE 29 22423578 2,000,000 2,000
02 2324l 4,800 0 4,800
O 2&AIE E=2 M3 400,0008 * 128 4,800
202 04l 2,000 2,000 0
01 = LH 4 Hi 2,000 2,000 0
O MEANT NESR2 S 2=
2,000,000 2,000
307 21201 A 18,000 18,000 0
04 QIZHHAIE = 18,000 18,000 0
O ANZEH3 OIHE A} 18,000, 000& 18,000
401 A& HIZ 201 I 50,000 0 50,000
01 A& HI 50,000 0 50,000
O LA ANE S4EANE XS 2
50,000,000 * 14l 50,000




M NS ZMOAE D

M MAXS

(L=,

Ehel IHEH/\I’“ AN (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
Meh Al XI&2tel 40,728 39,824 904

101 @124 dl 18,978 18,074 904
04 DIt 22 XREES 18,978 18,074 904
O MeHAlE FREX 18,978
- Jl=s 40,1203 * 18 = 260 10,432
- Fe=¢ 40,1203 = 1% » 52 2,087
— Nelrg
4,659% * 18  40AI2t » 128 2,237
PN R = 40,1203 * 1% = 15 602
— ZESIH 40, 1202 * 18 %21x60%*22] 1,012
— Jlz=g 40,1202« 1H 260 /401 & 2,608
201 Let24EH] 11,750 11,750 0
01 At 22l 5,750 5,750 0
O ger2d9l 5,750
- 224 =38 24| 10,000& *300H 3,000
— MHeHAE &= 22l 2,750,000& 2,750
02 3322l 6,000 6,000 0
O 23294t 6,000
- dJe3 3,000, 000& 3,000
— &5 2 o5 ABE 3,000,000& 3,000
401 A& HIZ 201 8] 10,000 10,000 0
01 A& HI 10,000 10,000 0
O BEANE ANEE S22 (ExH S)
10,000, 000& 10,000
g 8 EQATE 2F 22| 302,630 274,222 28,408
101 124 dl 8,400 4,200 4,200
04 D12t Z2XEES 8,400 4,200 4,200
O EQANE 8B4 B2 ARy
35,000& » 298 » 120 8,400
201 L2l 76,030 74,422 1,608
01 At 22l 27,360 27,360 0
O ger29| 27,360
— EQANHE SAIHLS AE2Y) Sl
5,000,000& 5,000
— EQANE BEE=E MH 1,000, 000& 1,000
~ EQANF 2% A28 S 29
14,400,000 14,400
— HIItEBAI2eIHE =2
580,000& »12& 6,960
02 =224l 48,670 39,062 9,608
O EQAE 2223 48,670
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L= B

el
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A RIS

(L=,

HehAlE S8

= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
— 2EAIE HIIZEAM 840,000 *2I4 & 1,680
— AHIOE ZIIZA
250, 000& *3H A *13] 750
— NMIIEHl I1&E A 770,000& »23| 1,540
— LHIOIH tH A A
2,500,000& * 30 4 7,500
- &I (H2E EF) 20,000,000& 20,000
— EQANE Fatx A 600,000 *43| 2,400
— EQANZE St=2H HA 600,000 x4 3] 2,400
— o=k MEEZ 700,000 =128 8,400
— tg A=zl 4,000,000 4,000
202 oddl 3,000 1,000 2,000
01 = LH &4 1l 3,000 1,000 2,000
O ERQAE 240 E WAL
3,000, 000& 3,000
203 R =&l 4,000 4,000 0
03 A Z=XH S =AY 4,000 4,000 0
O EQAE L 2L THHAIE SUHSHAIE Al
S =2l 4,000,000 4,000
301 LBtE A= 22,500 22,500 0
09 HALAHIE& S 22,500 22,500 0
O EQAZE A & 2% FIHA &l
20,000, 000& 20,000
O S==AE 2egs &It 29 &l
50,000 «5 =10 2,500
307 glz2tol & 188,700 168, 100 20,600
04 RIZIHAIE RS 188,700 168, 100 20,600
O EQAE B @A F& 150,000, 000 & 150,000
O SLEe HAEEYE A2
500,000& 500 Xl 2,500
O EQAE AHEZ st A
600,000& * 523l 31,200
O EQAE HE 949 At
5,000,000& * 13l 5,000
EQANE B2 A2l 20,000 15,000 5,000
401 Al B2 28I 20,000 15,000 5,000
01 Al& bl 20,000 15,000 5,000
O EQAZE E=2AE X122l 20,000,000 20,000
es dSAE SEUHAMS 1,500,000 0 1,500,000
& 1,049,000
= 451,000
202 odl 1,600 0 1,600
& 1,600




M NS ZMOAE D

M MAXS

(A= iy

Sl WAHAT SN (S &2)
4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
01 2L Hl 1,600 0 1,600
O HES MSAZ SHUsAY =&
20,000& = 2% x 403 1,600
2 1,600
401 AlEHIZL £ 0HY| 1,498,400 0 1,498,400
2 1,047,400
= 451,000
01 Al&H| 1,418,393 0 1,418,393
O HeEs dsSANYE EUHSAIY
1,418,393,000& 1,418,393
2 992,875
- 425,518
02 2elbl 73,000 0 73,000
O HeEs A=Ay EUHSAY 73,000,000 73,000
2 51,100
= 21,900
03 Al 201 Y| 7,007 0 7,007
O Hes dEANYE SHSAIY 7,007,000 7,007
2 3,425
= 3,582
A=A H 512,394 780, 391 A 267,997
= 134,364
J| 135,000
& 78,172
= 164,858
2JorA 2| 7,410 24,084 N 16,674
201 LBt Y| 4,210 2,810 1,400
01 AP 22| d| 4,210 2,810 1,400
O SJtetAE el =& AR 22l ] 4,210
— ZJIotX™AMHIC EEES HZ(T3, IO
) 500,000& 500
— SHHHBASINE YL
1,050,000 1,050
— gissus =3 2l
7,000 x3H x5 x 12 1,260
— HEIIAYA QHEE X
200,000& * 7HA 1,400
202 044l 2,000 2,000 0
01 2L Y| 2,000 2,000 0
O e 428 o 2,000,000& 2,000
301 LBt A= 1,200 1,200 0
11 JIEtE A2 1,200 1,200 0
O S8JEAMN PLEHRE ZAISE
50,0008 * 23] » 14 * 12&€ 1,200
XNE2SH LXelArS (=2H]) 199,984 436,307 N 236,323
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M NYUTE
o XA (chel & 9l)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
= 92,295
< 27,689
e 80,000
101 124 dl 167,882 404,205 A 236,323
= 84,155
< 24,479
i 59,248
M4 JI2ZHZEXNSES 167,882 404,205 A 236,323
O XNAZ2SH LAtel A el 167,882
— Qb 35,8003 x120 x329 137,472
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< 19,917
[ia 48,605
— AHEE= 16,490,000& 16,490
= 8,245
=3 2,474
s 5,771
— EHEg 5,000 =120 x4 H 2,400
= 1,200
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[ia 840
— ws2tAaly| 2,500& x120 «329H 9,600
= 4,800
< 1,440
[ia 3,360
— I=Hl & 30,0003 *x23] x32H 1,920
= 960
< 288
[ia 672
201 LBt 15,300 15,300 0
= 3,060
< 1,530
e 10,710
01 At 22l I 15,300 15,300 0
O Xteld&s EItAg ME S
500,000 x33| 1,500
= 300
< 150
s 1,050
O otd&EH & 4357 4,500,000& »23| 9,000
= 1,800
< 900
s 6,300
O 224 25+7¢ 800,000& x63| 4,800
= 960
< 480
s 3,360
202 odl 5,400 5,400 0
= 1,080
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AN XS ZHOHHE ot
Hu: MRS
o XA (chel & 9l)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
307 glz2tol & 124,000 124,000 0
J| 117,200
e 6,800
02 QItFAE XS 124,000 124,000 0
O XNgatsaggdielAy 29 124,000,000 124,000
J| 117,200
s 6,800
0tS01e SHAMS(2H]) 84,000 84,000 0
= 42,069
= 12,483
[ia 29,448
307 21201 A 84,000 84,000 0
= 42,069
< 12,483
s 29,448
02 2t Ex= 84,000 84,000 0
O o2l s4X3 84,000,000& 84,000
= 42,069
< 12,483
e 29,448
OtS01e SHAMH(ZH) 20,000 30,000 A 10,000
= 10,000
s 10,000
307 glz2tol & 20,000 30,000 A 10,000
< 10,000
s 10,000
02 RIZHENEXS 20,000 30,000 A 10,000
O sl s8X& 20,000, 000& 20,000
< 10,000
[ia 10,000
70t - =58 WUE=X == 610,110 610,210 A 100
< 182,439
e 427,671
stusal X& 610,110 610,210 A 100
< 182,439
e 427,671
stngal ATHE XJALE 1,980 2,080 A 100
201 Let24E] 980 980 0
01 At 22l 980 980 0
O SnIA N Hol9IRs &4 49
70,0003 = 7H « 23| 980
202 O4dl 1,000 1,100 A 100
01 = LH 4 1l 1,000 1,100 A 100
O snIA ATE AL =7 ol
1,000,000& 1,000
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RPN R

M 70t - =S W=E=X =23
Crel: S WSAl KK (S &2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
suga Edsds ANMEXA(ZH) 608,130 608, 130 0
< 182,439
e 425,691
308 XAHXIEHH SOl 608,130 608, 130 0
< 182,439
s 425,691
06 WEII20HEt2EZ 608,130 608, 130 0
O snzA MSBSMS AR
608, 130,000& 608,130
< 182,439
e 425,691
FsY FHIE Fl 1,141,597 1,461,732 A 320,135
= 453,600
2 415,000
s 272,997
HEH =4I XA 1,141,597 1,461,732 A 320,135
= 453,600
& 415,000
s 272,997
HEHISE XA (=) 453,600 453,600 0
= 453,600
201 €2l 5,320 5,080 240
= 5,320
02 =224l 5,320 5,080 240
O Disdst 28 MEZ 360,000& = 12& 4,320
= 4,320
O EAMA XXM 2 B3
1,000, 000& 1,000
= 1,000
401 Al HIZ 201 8] 448,280 448,520 A 240
= 448,280
01 A& HI 445,000 445,000 0
O HFHAY XA 445,000,000 445,000
= 445,000
03 AIE 2 THHI 3,280 3,520 A 240
O d==8X9 XNJAAE 20 3,280,000& 3,280
= 3,280
HEH ANES 2 29,840 18,640 11,200
101 @144 Hl 1,800 1,700 100
04 JIZHHZ2XEE+ 1,800 1,700 100
O Mefd(tiel) E=HA 450,000 450
O =8I (&5) E=HA 450,000& 450
O =&3A2 F=HMA 450,000& 450
O ZsY M0 dyY2 E=HMAH 450,000 450




SRAR ZHOHAIE

PNRREE DS
HE: BEQ FUNS MY
Sl HEY FHXY XS CEEEED
2 S 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
201 Lt 8,040 6,940 1,100
02 =224l 8,040 6,940 1,100
O 3323 ¥ HA 2,040
— SAFANS MRS 840,000 840
=HI2(5E 42 dJIes
1,200,000& 1,200
O AIEZH |Xtl 6,000
— =HIF, dEE ANE=S |2
1,000,000 = 14 1,000
— SENF EuSE & eHelAlE 2
22l H| 250,000 = 12& 3,000
— =ATAZ A2l 2,000,000& 2,000
401 Al HI R 201 I 20,000 10,000 10,000
01 A& HI 20,000 10,000 10,000
O BZZ MHsX AE(d3a, 2= 2% 8)
g2 20,000,000& 20,000
FEE A2 3,600 3,792 2192
201 L2 | 3,600 3,792 A192
01 At 22l 3,000 3,192 A192
O &4JAB5379 o gl 3,000,000& 3,000
03 &Ar2 I 600 600 0
O M B9 & BA 849
100,000& » 304 A& 300
O MAS2Y A el SR
300,000& * 13l 300
NES 2 61,700 59,700 2,000
jeilal.]] 3,000 2,000 1,000
JIZtHN22HsE+ 3,000 2,000 1,000
O g3 dEHsXad Z=HA
50,000& = 2H = 30 3,000
2 et A | 36,700 36,700 0
3234l 36,700 36,700 0
O 3322 ¥ HMA 29,040
— B SLEF HIIR=s 12,000, 000& 12,000
~ A MESXE 24 2 XY ®I|23
14,400, 000& 14,400
- EEA(HE ) D22 ®MIKes
220,000& 128 2,640
O AM&EH sl 7,660
— BYRLA0 JINA Ba Y FAE B
1,000,000& * 14l 1,000
— 3 122 (2) KX 2=+ 2,000,000& 2,000
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A NEHMOAE D
Bu: mEY FwX Fy|
Sl HEY FHIY N CERED
5 - 4
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o %@ﬁ HRE2
— 23 YHSNE =4 =5 2 ZFAL
24 Y HA 2,000,000 2,000
— gEY AR HH (DY2H) Ha
2,660,000& * 13| 2,660
401 AIEHIZL £ 0HY| 22,000 21,000 1,000
01 Al&H| 22,000 21,000 1,000
O &8 MENSXE 2 AT 21,000,000& 21,000
O BiY EX ¥ MEHSAE &0 Defarx
1,000,000& * 14! 1,000
NSH MEoIE 2RAS 592,857 926,000 A 333,143
2 415,000
= 177,857
401 Al HI L £ 0HHI 592,857 926,000 A 333,143
2 415,000
= 177,857
01 Al& H| 589,157 920,000 A 330,843
O D5d MEIcIE S3AIY Al&H]|
589, 157,000 589,157
2 412,410
= 176,747
03 Al 24| 3,700 6,000 A 2,300
O 1Ds& MEGIE S3AIE AIZ=20H]
3,700,000 3,700
2 2,590
= 1,110
HEESS(XNAZHMOAE D) 13,858 76,508 AN 62,650
WEAHA XK= 13,858 76,508 AN 62,650
LHEAHH K= 13,858 76,508 AN 62,650
701 JIEIS| HE =2 13,858 76,508 AN 62,650
01 JIEIS HE =2 13,858 76,508 AN 62,650
O HAZRXY oteXeld SA2eld 202
13,858,000 13,858
HAHSHAY| (XIS ANMOHHE D) 107,625 113,385 A5,760
JlE&dl 107,625 113,385 N5,760
Jl2ddl /XS A 39,300 46,800 AT7,500
201 et d| 30,000 39,000 A9,000
01 AP 22| H| 18,000 18,000 0
O XNYHH g2F& S|
7,0008 * 4% * 150 4,200
O XNYGEH g2F8 4228 2¢
30,000& 155 +123| 5,400
O AMRA 29 AIEsXH 300,000 =103l 3,000
ORNEREEZ 30,000& x15&5+12& 5,400




A NS Z MO E D
HA: HH2LSZH(NGZMOHHE D)

& 123l (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
02 2324l 12,000 21,000 A9,000
O 3222= & MAl Sk=
1,000,000& * 128 12,000
202 od4dl 4,600 3,600 1,000
01 = LH o4 1l 4,600 3,600 1,000
O XNg3H g2 4,600,000 4,600
203 YR =] 4,200 4,200 0
04 FXNSEHE=LH 4,200 4,200 0
O BA2HILFAHI 350,000 = 12& 4,200
405 XHoHF S HI 500 0 500
01 AL ESFH S 500 0 500
O 2Md 402 8237¢ 500,000 500
Jl2Z8l/0t A E 19,000 17,610 1,390
201 L2l 15,000 17,610 N2,610
01 At 22l 15,000 17,610 22,610
O £e2d9t| 12,000, 000& 12,000
O S&l 3,000, 000& 3,000
202 O4dl 4,000 0 4,000
01 = LH 4 1l 4,000 0 4,000
O DAY FSF& 2t Ol 4,000,000& 4,000
Jl23Hl /= Al A & 22,325 22,325 0
201 et 17,725 17,725 0
01 At 22l 17,000 17,000 0
O e+t 745,000 «2&+102] 14,900
O =&l 2,100,000 2,100
02 2324l 725 725 0
O EXOIS8Ha=eA0Asds 2+
362,500& »2H 725
202 od4dl 4,600 4,600 0
01 = LH &4 1l 4,600 4,600 0
O gRF& ol 4,600,000 4,600
Jl28Hl/sEMHY 16,000 15,650 350
201 et 11,000 12,650 A 1,650
01 At 22l 8,000 8,150 A 150
O e+t 5,000,000 5,000
O Sl 3,000,000& 3,000
02 =224l 3,000 4,500 A 1,500
O 3222= £ AA 3,000,000 3,000
202 Odl 5,000 3,000 2,000
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2AH: NGZHMOAE D
M HN2AZU(XNSEHMOAHE D)
&2 Jl2ddl

= _ — d =
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o e
01 = LH o4 1l 5,000 3,000
O gRF& ol 5,000,000 5,000
Jladdl /=l 11,000 11,000
201 Let24d]| 6,000 6,000
01 At 2teltl 6,000 6,000
O L2249t 6,000,000 6,000
202 Odl 5,000 5,000
01 S LHAYI 5,000 5,000
O FUXNIAMY & =AH22ER =& 0
5,000,000 5,000
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